

|        |                   |                    |         |
|--------|-------------------|--------------------|---------|
| MEDIA  | Guo Ji Ri Bao     | Jumat, 12 Des 2008 |         |
| JUDUL  | Destined To Reign |                    |         |
| POSISI |                   | TONASI             | Positif |

**思源堂画廊与St. Moritz豪华城联办  
“天命为主”水墨书画展 昨隆重开幕**

【本报讯】由雅加达思源堂画廊与力宝集团属下圣莫利斯豪华城(St. Moritz Block UI, The St. Moritz)联手举办的“天命为主”水墨书画展，昨日在雅加达苏丹Puri Raya Boulevard 1号(即圣莫利斯豪华城)隆重开幕。

该开幕式由力宝集团总裁李文正博士之孙子李山(Michael Riedy)主持，并简单介绍了圣莫利斯豪华城工程的情况。李山说，该工程是由力宝集团在占地12公顷土地上开发兴建，整个投资额为11兆盾。今年8月9日已正式动工，预计于2011年整个工程可告竣工。将设有11个便利设备，其中包括高级公寓、酒店、商业广场、医院、海洋公园、会展中心及学校等。

思源堂堂主吴清相表示，此次书画展展出的50余幅书画作品，将有书画师从本月12日至26日展出，时间是上午10时至晚上8时。欢迎广大书画艺术爱好者踊跃参观评选。

左起：思源堂经理阮海英、阮海玲、陈三芳、陈连生、吴清相、李山、著名钢琴家阿南达苏卡兰先生合影。

左起：吴青清、邢凡兰、穆树声、吴优合合影。  
(周丽霞摄影)

思源堂画廊堂主阮海英(左)赠送纪念品给李山先生。(Mish Mian摄影)